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V Komornom štúdiu Slovenského rozhlasu v Bratislave sa 2. decembra konalo slávnostné odovzdávanie ocenení 

za tvorbu pre deti a mládež, ktoré udeľujú BIBIANA, medzinárodný dom umenia pre deti, Slovenská sekcia 

IBBY, Literárny fond a Fond výtvarných umení. Cenu Ľudovíta Fullu za ilustračnú tvorbu získal Ján Dressler, 

Cenu Trojruža za literárne dielo autorka Toňa Revajová (na foto P. Procházku s riaditeľom BIBIANY Petrom 

Tvrdoňom) a in memoriam nedávno zosnulý spisovateľ Jozef Repko. Okrem toho Slovenská sekcia IBBY 

udelila aj diplomy za zápis na Čestnú listinu IBBY, získali ich: Toňa Revajová za knihu Johanka v Zapadáčiku 

(Vydavateľstvo Slovart), Peter Kľúčik za ilustrácie knihy Medzi nami zvieratami (Virvar) a Beata Panáková za 

preklad knihy Reného Goscinnyho Prázdniny malého Mikuláša (Vydavateľstvo Slovart). Diplomy za nominácie 

na Cenu H. Ch. Andersena získali spisovateľ Daniel Hevier a ilustrátor Peter Uchnár. 

  

Nepochybne bol slávnostný večer v Slovenskom rozhlase najúspešnejší pre Vydavateľstvo Slovart. To v 

produkcii knižných noviniek pre deti naďalej pokračuje a jednou z nich je Klára a Tity od Petry Nagyovej 

Džerengovej. Do života ju spolu s rodinou uviedla v kníhkupectve Panta Rhei na Poštovej v Bratislave 5. 

decembra. 
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Súťaž Najkrajšie a najlepšie detské knihy jari, leta, jesene a zimy na Slovensku vstúpila do ďalšieho ročníka. 

Odborné poroty zostavené organizátormi BIBIANOU a Slovenskou sekciou IBBY ukončili hodnotenie kolekcie 

kníh za jar a leto 2014. Výtvarná porota vybrala najkrajšie detské knihy jari: M. Nerádová: Jak velbloud potkal 

ťavu, ilustrovala autorka a V. Šikula: Prázdniny so strýcom Rafaelom, ilustroval Juraj Martiška - obe knihy 

vydal Albatros; H. Marčeková: Prečo Fidlibum kuká, a nie je kukučka, ilustrovala Martina Matlovičová, Ikar; B. 

Jobus: Ja nič, ja muzikant, ilustrovala Katarína Macurová, Vydavateľstvo Slovart. Literárna porota vybrala 

najlepšie detské knihy jari: J. Bodnárová: Dita a P. Stamm: Prečo bývame za mestom, preložil Ján Jambor - obe 

knihy sú z vydavateľstva Perfekt. Výtvarná porota vybrala dve najkrajšie detské knihy leta: J. Holub: Ako 

skrotiť Drzú Soňu, ilustroval Juraj Martiška a G. Olujić: Nebeská rieka, ilustrovala Katarína Vavrová - obe z 

produkcie vydavateľstva Perfekt. Literárna porota tiež vybrala dve najlepšie detské knihy leta: Ján Milčák: 

Jonatán malý ako omrvinka, vydala Goralinga a Edgar Feuchtwanger: Môj sused Hitler, ktorú v preklade Igora 

Navrátila vydalo Trio Publishing. 

 


